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Eliminan en Croacia educación sexual que incentivaba la masturbación en niños
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MADRID, 10 Jul. 13 / 07:20 pm (ACI/EWTN Noticias).- El Tribunal Constitucional de Croacia canceló los contenidos sobre educación sexual que se impartían desde este semestre en las escuelas primarias del país por vulnerar el derecho a la libertad educativa al dictar clases sobre masturbación, anticoncepción e ideología de género.

Según informó el diario español ABC, este semestre se había introducido en la asignatura Educación para la Salud -para niños a partir de nueve años- tres clases dedicadas a temas sobre sexualidad, como la masturbación, la anticoncepción y la diferencia entre “sexo” y “género”. El controvertido programa desató en Croacia -de mayoría católica-, enfrentamientos entre la Iglesia y el Gobierno de centroizquierda, así como entre diversas asociaciones de padres.

“El Estado no cumplió su deber constitucional de ajustar de forma equilibrada el programa de Educación para la Salud en las escuelas públicas con el derecho y la libertad constitucionales de los padres a la educación de sus hijos”, argumentó Mato Arlovic, uno de los magistrados del alto tribunal, según la agencia Hina.

Ese magistrado indicó que en la adopción del programa educativo sobre sexualidad no se respetó la obligación constitucional de posibilitar la participación de los padres. “La Constitución destaca en especial esa obligación en el procedimiento de adopción de programas relacionados con convicciones o creencias”, dijo Arlovic.

Dos asociaciones de padres católicos y un partido nacionalista recurrieron al Tribunal Constitucional para impugnar el contenido, pues se estaba violando el derecho de los padres a decidir la educación de sus hijos, pues los contenidos promovían la homosexualidad y el libertinaje sexual.
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Éxito cívico: el Constitucional croata elimina el adoctrinamiento sexual de los niños en la escuela
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Se impartía desde este semestre a los alumnos de Primaria. El alto tribunal estima que vulnera el derecho a la libertad educativa, al dictar clases sobre masturbación, anticoncepción e ideología de género.
REDACCIÓN HO.-  Este semestre se había introducido en la asignatura Educación para la Salud -para niños a partir de nueve años- tres clases dedicadas a temas sobre sexualidad, como la masturbación, la anticoncepción y la diferencia entre “sexo” y “género”. El controvertido programa desató en Croacia, enfrentamientos entre muchos asociaciones de padres, que se vieron apoyados por la Iglesia Católica, religión mayoritaria en el país, y el Gobierno de centroizquierda.
A finales del pasado mayo, ya informábamos en Noticias HO de los importantes éxitos educativos que la rebelión cívica de los padres, defendiendo su derecho como primeros educadores, habían conseguido en el país: El ejemplar activismo de la plataforma de padres GROZD suma dos grandes victorias y gracias a su iniciativa, el Constitucional tumbaba el nocivo programa de salud educativa impuesto por el Gobierno socialista en las escuelas y, por otra parte, se lograban las firmas necesarias para el referéndum que llevará a modificar la Constitución y blindar la auténtica naturaleza del matrimonio. 
“El Estado no cumplió su deber constitucional de ajustar de forma equilibrada el programa de Educación para la Salud en las escuelas públicas con el derecho y la libertad constitucionales de los padres a la educación de sus hijos”, argumentó Mato Arlovic, uno de los magistrados del alto tribunal, según la agencia Hina. El magistrado indicó que en la adopción del programa educativo sobre sexualidad no se respetó la obligación constitucional de posibilitar la participación de los padres. “La Constitución destaca en especial esa obligación en el procedimiento de adopción de programas relacionados con convicciones o creencias”, dijo Arlovic.

Dos asociaciones de padres católicos y un partido nacionalista recurrieron al Tribunal Constitucional para impugnar el contenido, pues se estaba violando el derecho de los padres a decidir la educación de sus hijos, pues los contenidos promovían la homosexualidad y el libertinaje sexual.
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Noticias relacionadas: 
La Justicia croata anula el currículo del adoctrinamiento sexual en las escuelas
La Justicia rechaza el adoctrinamiento sexual y de la ideología de género:

Los padres son de especial importancia en la educación que reciben sus hijos

y no deben ser apartados de los planes de estudio de Croacia
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Una importante victoria para los defensores de la infancia y de la familia en Croacia. El máximo tribunal ha declarado que la imposición a principios de este año de un controvertido programa de educación sexual era inconstitucional y violaba los derechos de los padres, y ha ordenado al Gobierno que retire la totalidad del programa.

REDACCIÓN HO.- La autoridad de los padres en la participación de la preparación de un plan de estudios es "obligación constitucional de un país" ha señalado el juez Mato Arlovic. Además, agregó que es de especial importancia en un plan de estudios vinculados a diferentes actitudes y creencias.

El objetivo del currículo sexual: niños de 9 años
Los obispos católicos ya advirtieron de que el nuevo plan de estudios promovía la pornografía, la promiscuidad y la homosexualidad entre alumnos de tan sólo nueve años.

Basado en la postura de Kinsey, defensor de la pedofilia
Los promotores del nuevo programa de educación sexual en las escuelas croatas que ahora ha sido anulado, están relacionados con el Instituto Kinsey, que lleva el nombre del investigador sexual Alfred Kinsey, a veces llamado el "padre de la revolución sexual" y gran defensor de la pedofilia con dramáticas consecuencias en la sociedad estadounidense y en todos los lugares donde sus escritos sexuales siguen cosechando fervientes seguidores.

El Gobierno socialista, obstinado en el adoctrinamiento sexal
Sin embargo, el primer ministro socialista Zoran Milanovic insiste en que, a pesar de esta ejemplar sentencia judicial, cree que este tipo de educación sexual debe formar parte del currículo escolar. "No voy a renunciar a esta lucha", ha señalado Milanovic, en declaraciones recogidas por LifeNews.

Comparte esta noticia:



Noticias relacionadas: 

El centro-izquierda se hace con la mayoría absoluta en Croacia
Los croatas se adhieren en masa a la defensa del matrimonio y de la familia
El activismo cívico croata suma dos grandes victorias en defensa del matrimonio...
El activismo cívico croata suma dos grandes victorias en defensa del matrimonio y de la libertad educativa
El ejemplar activismo de la plataforma de padres GROZD suma dos grandes victorias en Croacia

Gracias a su iniciativa, el Constitucional tumba el nocivo programa de salud educativa impuesto por el Gobierno socialista en las escuelas

Reúne las firmas necesarias para que el blindaje constitucional del matrimonio como "unión entre un hombre y una mujer" esté cada vez más cerca
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Gracias a la iniciativa de Parents' voice for children, se frena el nocivo programa gubernamental socialista de adoctrinamiento ideológico sexual en la escuela y se logran las firmas necesarias para el referéndum que llevará a modificar la Constitución y blindar la auténtica naturaleza del matrimonio.  
REDACCIÓN HO.-  Ladislav Ilcic, representante Parents' voice for children (en lengua croata Glas RoditeljaZa Djecu, GROZD, La Voz de los padres por los niños), informa a HazteOir.org de dos grandes éxitos cívicos obtenidos a partir de la su plataforma en Croacia, que suponen por un lado una importante victoria sobre el adoctrinamiento ideológico en materia sexual en las escuelas, y por otro de cara al blindaje legal de la protección del matrimonio, por medio de una reforma constitucional.

Victoria por la libertad educativa frente a la ideología en la escuela
El Tribunal Constitucional de Croacia ha tumbado el programa educativo de salud del gobierno socialista en los colegios, que incluía la promoción de homosexualidad,  la pornografía, la promiscuidad y la pedofilia.  

Un gran éxito cívico a partir del recurso presentado por GROZD ante el alto tribunal, a fin de que revisara la constitucionalidad de introducir este programa como obligatorio para todos los niños en la escuela. El Tribunal ha aceptado los argumentos expuestos por la asociación y ha fallado en contra de la implementación del programa, indicando que atenta contra los derechos de los padres como primeros educadores.
Blindando la defensa del matrimonio
Por otra parte, en los últimos quince días Parents' voice for children  han recogido más de 500.000 firmas (en Croacia hay aproximadamente 3.750.000 electores) respaldando su petición para que se blinde la protección legal al matrimonio, frente a amenazas como la de su equiparación a las uniones del mismo sexo.

En concreto, los firmantes apoyan pedir al Parlamento croata que convoque un referéndum sobre la pregunta  "¿Apoya usted la inclusión de la definición de matrimonio en la Constitución de la República de Croacia, según la cual un matrimonio sería una unión de hombre y mujer?". Ahora, una vez obtenido el apoyo de más del 10 % de los votantes de Croacia, el Parlamento debe convocar la consulta.
De hecho, hace un año el colectivo impulsó en Croacia la iniciativa cívica "En defensa de la familia", que recibió el apoyo de muchas organizaciones y todas las comunidades religiosas en Croacia. “Esperamos que el referéndum sea una realidad el próximo otoño y que modifiquemos en este sentido nuestra Constitución, de forma que se proteja se proteja de formar permanente el matrimonio como lo que es, la unión entre un hombre y una mujer", declara Ilcic.
 

